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Current and Historical
Global Economic Assessment 

Thinking about our economic situation, how would you describe the current economic 
situation in [insert country]?  Is it very good, somewhat good, somewhat bad or very bad? 
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Four in Ten (39%, N/C from May 2010) Global Citizens Assess 
the Current Economic Situation in their Country as “Good”

% Very Good / Somewhat Good
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Global Citizens Assess the Current Economic Situation in their 
Country as “Good”: Global Average Tracked
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Trend Line Pictograph For All Countries Tracked: 
Citizens Assess the Current Economic Situation in their Country as 
“Good”
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Apr 2007 Oct 2007 Apr 2008 Nov 2008 Apr 2009
Nov/Jan 

2010 Mar 2010 Apr 2010 May 2010 Jun 2010
Argentina 50% 32% 26% 19% 18% 28% 21% 25% 27% 39%
Australia 78% 81% 64% 40% 36% 82% 80% 73% 74% 72%
Belgium - 53% 46% 22% 25% 28% 29% 22% 23% 22%

Brazil 42% 53% 56% 61% 56% 72% 59% 60% 65% 65%
Canada 80% 87% 68% 48% 43% 60% 65% 67% 64% 68%

China 90% 88% 73% 46% 61% 78% 80% 82% 78% 77%
France 27% 44% 13% 13% 11% 14% 11% 9% 8% 6%

Germany 59% 64% 50% 30% 24% 44% 37% 45% 37% 38%
Great Britain 55% 54% 24% 10% 8% 14% 17% 17% 13% 13%

Hungary - - - - 2% 7% 4% 8% 8% 8%
India 88% 92% 85% 65% 70% 82% 83% 86% 85% 85%

Indonesia - - - - - - 49% 52% 52% 49%
Italy 28% 17% 10% 9% 17% 24% 17% 17% 14% 16%

Japan 27% 10% 3% 3% 8% 7% 7% 6% 9%
Mexico 42% 29% 24% 20% 23% 21% 20% 20% 23% 21%
Poland 50% 62% 60% 52% 46% 42% 41% 47% 45% 46%
Russia 65% 53% 68% 52% 35% 24% 24% 28% 30% 30%

Saudi Arabia - - - - - - 73% 76% 80% 73%
South Africa - - - - - - 38% 44% 41% 34%
South Korea 16% 27% 12% 5% 13% 28% 29% 32% 31% 34%

Spain 58% 55% 31% 15% 11% 10% 5% 5% 6% 5%
Sweden 64% 78% 71% 53% 39% 58% 58% 56% 60% 63%
Turkey 30% 30% 25% 19% 50% 51% 35% 44% 40% 44%

United States 47% 19% 19% 11% 13% 20% 17% 25% 23% 18%

Table For All Countries Tracked: 
Citizens Assess the Current Economic Situation in their Country
as “Good”
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Country by Country Current Assessment

Thinking about our economic situation, how would you describe the current economic 
situation in [insert country]?  Is it very good, somewhat good, somewhat bad or very bad? 
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Countries Ranked and Marked By Change In Assessment  
From Last Month (Left Column)
Green marks countries experiencing improvement; Blue marks countries with no change from last month; Red marks countries experiencing 
a decline
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% Very Good / Somewhat Good
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Countries Ranked by Net Improvement , Decline or Static Citizen 
Assessment of their National Economy Compared to  May 2010

12%

5%

4%

4%

3%

3%

3%

2%

1%

1%

-1%

-2%

-2%

-3%

-3%

-3%

-4%

-4%

-7%

-15% -10% -5% 0% 5% 10% 15%

Argentina (+12)
South Africa (+5)

Canada (+4)
Turkey (+4)

Sweden (+3)
South Korea (+3)

Japan (+3)
Italy (+2)

Poland (+1)
Germany (+1)

India (N/C)
Brazil (N/C)

Russia (N/C)
Great Britain (N/C)

Hungary (N/C)

China (-1)
Belgium (-1)
Spain (-1)
Australia (-2)
Mexico (-2)
France (-2)
Indonesia (-3)
United States (-5)
Saudi Arabia (-7)



9

Assessing The Current Economic Situation
By Regions

Thinking about our economic situation, how would you describe the current economic 
situation in [insert country]?  Is it very good, somewhat good, somewhat bad or very bad? 
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Assessing the Economic Situation by All Regions:
Current Tracked Status
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LATAM Countries Assess the Economic Situation
(Net from Last Sounding: +4) 
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G8 Countries Assess the Economic Situation
(Net from Last Sounding: +1)

13%

55%

68%

80%

6%

27%

38%

59%

16%

28%

9%

27% 30%

65%

18%

47%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Apr 2007 Oct 2007 Apr 2008 Nov 2008 Apr 2009 Nov/Jan 2010 Mar 2010 Apr 2010 May 2010 Jun 2010

Great Britain Canada France Germany Italy Japan Russia United States

% Very Good / Somewhat Good



13

European Countries Assess the Economic Situation
(Net from Last Sounding: N/C)
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North American (Canada/US) Countries Assess the Economic 
Situation - (Net from Last Sounding: N/C)

47%

19% 19%

11% 13%

20%
17%

25% 23%
18%

80%

87%

68%

48%
43%

60%
65% 67%

64%
68%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Apr 2007 Oct 2007 Apr 2008 Nov 2008 Apr 2009 Nov/Jan
2010

Mar 2010 Apr 2010 May 2010 Jun 2010

United States Canada

% Very Good / Somewhat Good



15

APAC Countries Assess the Economic Situation
(Net from Last Sounding: N/C) 
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BRIC Countries Assess the Economic Situation
(Net from Last Sounding: N/C)
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